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COMUNICAT DE PRESĂ 

08 aprilie 2025 

 

Conferința de deschidere a  proiectului  

“SAFE- Împreună pentru o zonă mai sigură-ROHU00634” 

 

 

 

În data de 8 aprilie 2025, în mun. Oradea, jud. Bihor, la Hotel Astoria, are loc 

Conferința de deschidere a  proiectului “SAFE- Împreună pentru o zonă mai sigură-

ROHU00634”, organizată de către Inspectoratul General al Poliției de Frontieră, în 

calitate de lider. Proiectul este finanțat prin Programul Interreg VI-A România – 

Ungaria, în urma semnării contractului de finanțare nr. 282659 din data de 23 

decembrie 2024, având o durată de implementare de 36 de luni, până la data de 22 

decembrie 2027 şi o valoare totală de 4.375.000.00 euro, din care 2.884.275,58 euro 

reprezintă 65,93% finanţare externă nerambursabilă (FEDR).   

Conferința de deschidere marchează lansarea oficială a proiectului şi oferă un 

cadru propice pentru prezentarea obiectivelor, activităților și rezultatelor preconizate, 

punând în același timp accent pe sprijinul financiar acordat prin Programul Interreg. 

Pentru a sublinia importanța și impactul transfrontalier al inițiativei, la eveniment vor 

participa reprezentanți ai fiecărui Partener, respectiv Centrul de Educație şi Instruire al 

Poliției de la Szeged din Ungaria, Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră 

“Avram Iancu’’ Oradea, Inspectoratul de Poliţie Județean Bihor, Instituția Prefectului – 

Județul Arad, precum şi invitați din cadrul Autorității de Management, Biroului Regional 

de Cooperare Oradea, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Bihor, Ministerul 

Afacerilor Interne, Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice şi Administrației, 

reprezentanți ai mass-media, precum şi publicul larg. 

Conferința va include, de asemenea, o prezentare detaliată a proiectului, 

evidențiind parteneriatele implicate, grupurile țintă și valoarea totală a investiției. 

Prin această inițiativă, proiectul SAFE își propune să consolideze cooperarea 

transfrontalieră și să sprijine implementarea unor soluții durabile pentru dezvoltarea 

regiunii. Obiectivul general al proiectului este creșterea nivelului de siguranță și 

securitate pentru cetățeni, rezidenți și turiști din zona eligibilă, abordând provocările 

transfrontaliere prin îmbunătățirea capacităților instituționale, modernizarea 

facilităților de instruire şi consolidarea colaborării între instituțiile de aplicare a legii din 

România și Ungaria. 

 



 

 interreg-rohu.eu 

 

Prin aceste măsuri, proiectul contribuie la dezvoltarea unor soluții eficiente și 

sustenabile pentru protejarea comunităților locale și îmbunătățirea siguranței în 

regiunea transfrontalieră. 

– Sfârșit – 

 

 

  SAFE- Împreună pentru o zonă mai sigură-ROHU00634 
Inspectoratul General al Poliției de Frontieră  

08 aprilie 2025 
„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.” 


